

西班牙 don Quijote 语言学校



一. 学校简介

don Quijote 语言学校创建于 1986 年，自成立以来，堂吉诃德一直致力于提供优质的服务，使得他飞速发展，并凭借创新、个性化服务和出色的教学质量享誉世界。1989 年，伴随着越来越多得对高质量西班牙语课程的需求，堂吉诃德在萨拉曼卡创建了第一所语言学校。至今，堂吉诃德已经发展成为一所在西班牙和拉丁美洲境内拥有 32 家语言学校的教育机构，15 万学生在这里学业有成，每年都有超过 1.2 万名来自超过 65 个国家的学生在堂吉诃德学习西班牙语。

学校地理位置: 总部在萨拉曼卡, 目前学校在西班牙拥有 12 个分校, 分别位于西班牙各大城市 马德里、巴塞罗那、瓦伦西亚、格拉那达、萨拉曼卡, 特内里费, 阿利坎特, 加的斯, 马拉加, 马贝拉, 潘普洛纳和塞维利亚。在南美洲的的教学点分别位于如下国家: 墨西哥, 阿根廷、玻利维亚、智利、哥斯达黎加、古巴、厄瓜多尔、危地马拉、秘鲁、多米尼加共和国。

唐吉诃德为您提供可以选择不同城市和校址的绝好机在西班牙学习西班牙语。在您开始海外学习生活时, 第一步也是最重要的一步就是选择您心仪的那个城市和校址。您已经做好选择了吗? 这里有一些关于唐吉诃德学校所在各地的特点和文化、地理景观的动态, 可以帮助你做出最好的决定。



二. 课程设置

密集型西班牙语课程无疑是我校最受欢迎的课程,在开设此类型课程的初衷就是通过不间断的互动学习帮助学生更有效更快捷的掌握西班牙语。课程设置不限于任何的条件,无论您是零基础还是专业西班牙语学生,我们都能为您安排和选择适合您的课程等级安排,这也就意味着所有参与课程学习的学生都是以个人的语言水平来安排课程进度和班级的。

don Quijote 语言学校密集型西班牙语课程使用交互式教学方法,这就意味着在任何有可能的机会下,授课教师就会基于实际情况和需要鼓励或者建议学生进行不间断的互动交流。这种交流式教学方法经过多年时间不间断的完善和改革,已经成为唐吉诃德语言学校创建至今取得如此多殊荣和不可复制成功的功臣。

我校的西班牙语课程的授课内容涉及面很广泛,关注关于西班牙语的各个方面和理论知识,不仅是语法练习,从阅读、写作、听力能力到沟通交流能力,我们对于语言的教学理解远远大于循规蹈矩的定式思维。学生们可以通过各种各样的活动来无时不刻强化自己的西班牙语水平,包括使用西班牙语辩论探讨,阅读报纸文章,了解政治时事,西班牙式游戏,模拟电话,采访,观看电影和纪录片,听歌曲等等。当然,现实生活中的点滴都无不是提高自身语言水平的机遇。



此外,所有西班牙唐吉诃德学校开设的密集型课程都包括一堂每日免费的文化课程,囊括着不同类型的文化兴趣类主题。这就意味着学生可以选择每周免费额外添加的五节西班牙语文化课程来帮助自己了解更多文化事件,提高自己的西语水平。

唐吉诃德语言学校鼓励学生更多的将身心沉浸在所在东道国的文化当中,让整个文化氛围渗透进身体每一处的毛孔,才能更好的理解这个国家和人文气息,才能更有效更快捷的提高新语言的学习,让自己投入在西班牙语的世界之中。为了促进这一学习理念,我们为学生提供广泛的可选课程来与密集型西班牙语课程相结合学习。您可以在不同类型课程,校址中进行抉择,当然还有可能包括的种类繁多的课外活动,譬如舞蹈、潜水、音乐、烹饪等等。



三. 住宿安排

don Quijote 语言学校的宿舍位于市中心,距离学校最多不超过 20-30 分钟。这种新奇有趣的居住环境不仅可以让您同其他国家学生接触,有时候,还会遇到一些西班牙学生。您可以选择单人间、双人间,包两餐(早餐、晚餐)或三餐全包。独立卫生间的选择性比较小。

don Quijote 语言学校学生宿舍

这种宿舍容纳人数相对较少(8 至 25 人),并且同其他国家学生同住。形式有点像合租公寓,但是这里您可以选择包两餐或三餐全包的膳食服务,您的衣服也会每周一次有人清洗。



四. 学校优势

时间灵活 最短学习时间: 一周;最长学习时间: 一学年。

特殊课程 根据学生不同要求,特殊学年可加长 12 周,或 24 周。

小班教学 每班一般约为 8 名学生。

等级课程 全年开设 6 个不同等级的西班牙语课程。

诸多分校 在西班牙及拉丁美洲最具代表性的城市设有 32 所分校,可根据个人需要及兴趣做出选择。

灵活授课 学生付一次学费可享受在两到三个城市的留学生活。由于 don Quijote 在所有学校采用相同的教学方法和教材,因此,学生可以在不同地区接受连贯教育 例如,可以在马德里学习一个月,在巴塞

罗那学习一个月，等等。

灵活注册 申请人可以灵活地决定入学注册时间。

网络服务 学生在校可自由使用因特网 internet。

交流课程 学校免费提供外籍学生同西班牙本国学生会话交流课程。

文化课程 学校提供每周 5 课时的免费西班牙文化课。

其他娱乐 学校提供免费的电影院和文化工作室。

图书馆服务 学校图书馆提供免费的西班牙语书籍和影象资料的租赁。

学生证 学校发放免费的学生证，在博物馆和电影院享受打折优惠。

其他服务 为每个学生提供 24 小时全天候的关怀、帮助。

